

深入践行习总书记号召 勇做新时代泰山“挑山工”

全市新时代泰山“挑山工”巡回宣讲团来我区开展宣讲活动

本报讯(记者 吴志竟)为进一步发挥先进典型示范引领作用,激励全区各级党组织和广大党员干部群众争红旗、当标兵,持续营造勇做新时代泰山“挑山工”的浓厚氛围,根据市委统一安排部署,6月24日下午,全市新时代泰山“挑山工”巡回宣讲团到泰安新区开展宣讲活动。党工委、管委会班子成员,副县级以上领导干部,高新建设集团、高新发展集团班子成员,各乡镇(街道)党(工)委书记,机关各支部书记,全区农村(社区)党组织书记,区内学校、企业基层党组织书记和党员代表共计150余人参加活动。

宣讲团三位成员都是全市新时代泰山“挑山工”特别获奖单位代表,他们依次作报告,用质朴的语言、真挚的感情,从不同层面讲述了在不同领域、不同岗位上埋头苦干、勇挑重担、永不懈怠、一往无前的先进事迹和感人故事,使广大党员干部受到了一次深刻的思想教育和精神洗礼。

周忠同志是市自然资源和规划局

城建投融资管理中心副主任,擂鼓石大街中段建设工程指挥部综合协调组副组长、征收组副组长,在市委市政府启动擂鼓石大街中段建设工程后,指挥部2000多名征收建设者,持续400余天日夜奋战,最终打通了这条“堵心路”,铸就了一条圆梦之路、民心之路、攻坚之路、信心之路!

吴天坤同志是泰安市中心医院神经内科监护室副护士长、山东省第八批援助湖北医疗队队员,疫情防控阻击战打响后,吴天坤同志等77名医疗队员响应市委市政府号召,奔赴湖北抗击疫情,充分体现了党员干部关键时刻顶得上,危急关头豁得出的优良品格,用实际行动谱写了一曲令人感动的抗疫之歌。

张蕾同志是山东中康国创先印染技术研究院有限公司科技发展部部长、创建国家先进印染技术创新中心工作专班成员,在专班全体成员的共同努力下,今年6月初,国家先进印染技术创新中心获工信部批复,正式落

户泰安,这是山东省首个国家制造业创新中心,填补省内空白,也是我国纺织印染领域唯一的国家制造业创新中心。

会议强调,要持续抓好典型引领,会后,各部门、单位要采取各种形式深入学习、传达好本次宣讲会精神,进一步开展好学习全市新时代泰山“挑山工”先进集体、先进个人活动,大力弘扬“挑担不畏难、登山不畏险、坦途不歇脚、重压不歇肩”的精神,把先进事迹传达到每一个基层党组织、每一名党员,形成人人向标兵看齐、向先进学习的良好氛围。要促进本职工作更好开展,通过学习,不断提升工作标准境界,始终做到能力过硬,瞄准先进干事业,盯着一流做工作,在跨越发展、争先进位中锻造铁肩膀,练就真本领,在疫情防控、“双招双引”、项目建设、脱贫攻坚、科技创新、企业发展、服务群众等各项重点工作中,始终做到脚踏实地、永不懈怠,促进全区经济社会各项事业高质量发展。

高新区矿产资源执法大队雷霆执法 捷报连连



■工作人员昼夜不间断巡查

本报讯(通讯员 黄东勇)“报告队长,7辆半挂车和1台装载机已安全押至某某院内”……泰安高新区矿产资源执法大队队员赵广发押送完最后一辆涉案车辆,使用对讲机向队长汇报现场情况。

高新区矿产资源执法大队自成立以来,通过广泛宣传发动、昼夜不间断巡查和多渠道举报等方式,对涉砂违法违规行为开展高密度、高频次、高强度集中查处,短短的半个月,便查办涉砂案件3起,涉案设备16台(套),涉案砂资源约

200方。矿产执法大队的雷霆执法行动给肆意猖狂的砂资源盗采及非法销售者予以沉重的打击。

矿产资源大队刚刚成立,摸排工作量大、作战队员经验少、违法行为人狡猾等问题客观存在。下一步执法大队将正视问题,提高摸排效率、加强业务培训、开展应急演练,努力提高执法队员的作战能力,将执法大队打造成矿产资源领域的执法利剑,争取在高新区矿产资源保卫战中,取得更大的胜利。

高新快报

缝制香囊迎端午 热气粽香飘万家

本报讯(记者 吴志竟)在端午节来临之际,记者来到凤凰社区,看到志愿者们正在缝制香囊,以这种独特的方式庆祝端午佳节。

“咱社区举办的活动还挺好,香囊缝制的精美,粽子也香喷喷的,给困难群众送去很有意义,别看东西虽小,但情谊无价。”前来社区办理业务的社区居民魏广霞如是说。

据了解,北集坡街道凤凰社区为弘扬传统文化,增强辖区温馨感和凝聚力,构建健康和谐社区,在端午节到来之际,开展端午节缝香囊、包粽子、煮鸡蛋志愿服务活动。缝香囊、包粽子和煮鸡蛋既是端午节的重要习俗之一,也承载着人与人之间的温情。

缝制的是艾草香囊,自然环保又可驱蚊,深受居民喜欢。记者在现场看到,志愿者们聚在一起,其乐融融,互相探讨,比如怎样缝制才美观,放多少艾草比较好……转眼间,一个个精巧秀气的香囊便在大家的巧手下诞生了。与此同时,志愿者们还纷纷参与煮鸡蛋、包粽子等爱心节日礼物准备工作。

随后,记者跟随志愿者们把准备的香囊、鸡蛋、粽子送到了辖区孤寡老人、残疾人、退伍军人、留守儿童、创城和抗疫一线工作人员家中,还与受访群众进行了亲切的交流,用真诚的行动换来了他们幸福的笑容。在随访过程中,一位叫周修安的退役军人更是红了眼眶,亲自给志愿者切了西瓜表示感谢。社区工作人员叮嘱老人,要是有什么困难可以向我们反映,我们会第一时间给你解决。

尊老、助残、拥军、爱民一直是中华民族的传统美德。社区党支部书记高灿平向记者说:“通过这次端午走访活动,给孤寡老人、困难家庭带来了欢乐与温暖,减少了孤独与寂寞。让创城和抗疫一线工作人员也感受到党和政府的关心,让受访居民共同度过一个平安、祥和、喜庆的节日。”

泰山科技公司党支部开展安全防溺水志愿服务活动

本报讯(通讯员 支晓红 宋颖)暑期临近,溺水事故进入高发期。近日,泰山科技公司党员志愿服务队联合团员志愿者,开展“珍爱生命,预防溺水”志愿服务活动,积极响应我区下发的《关于开展青少年防溺水工作通知》的有关要求,预防溺水事故发生,保障未成年人生命安全。

活动期间,泰山科技组织广大党员、团员到第一书记包保村——良庄镇西庄村进行巡查劝导,提醒游泳者注意安全,避免事故发生,公司还印制了预防溺水安全提示和溺水自救常识宣传单,对游泳者及就进居民、商户等进行散发。通过本次防溺水志愿宣传活动,深入增强了家长和孩子的防溺水意识,使家长和孩子牢固树立“安全第一,预防为主”的忧患意识,加强对孩子的安全教育与监护。

据了解,今年以来,泰山科技党员志愿服务队先后组织了创城志愿服务、无偿献血、公益捐赠等多次志愿服务活动,得到社会各界的好评。

普瑞特机械制造股份有限公司

智能化引擎驱动 引领新一代食品生产装备发展

□记者 于龙



■工作人员正在操作库卡折边机器人



■车间工作人员正在焊接罐体



■大型光纤激光切割机

普瑞特机械制造股份有限公司位于泰安国家高新区,是智能化液态食品成套装备工程制造商和服务商,涉及液态食品行业19大类、39个品种,产品包括自动化酿造装备,信息化、自动化控制系统,食品全生产过程溯源及生产数据智能控制系统等,是国内同行业研发能力最强、加工能力最强、市场开拓能力最强的领军企业。公司已为茅台、五粮液、泸州老窖、洋河、郎酒、海天、恒顺、汇源、伊利、蒙牛、张裕、青岛啤酒、娃哈哈、老干妈等全国上千家名优企业提供了成套装备和服务。国内酿酒、调味品、饮料、生化制药前十名均为公司服务客户,服务企业总市值超过2亿元人民币。截至今年5月底,公司主营业务收入实现销售收入19194万元,与去年同期基本持平,1-5月份签定订单8.7亿元。

行业领先 连续十年位居全国同行业第一

普瑞特公司是国家高新技术企业,中国液态食品装备十强企业,是工信部认定的首批中国制造业“单项冠军”培育企业,并于2019年再次认定为“单项冠军”

培育企业,2019年被省工信厅认定为山东省高端装备制造业智能制造领军(培育)企业,泰安市工业领军五十强企业。公司建有国家农产品加工技术装备

研发中心、山东省重点企业技术中心、山东省固态发酵食品智能装备工程研究中心、山东省工业设计中心、山东省级工程技术研究中心等多个省级研发平台,公

司连续10年综合实力和市场占有率在全国同行业中位居第一,“普瑞特”商标被国家工商行政总局认定为中国驰名商标。

技术引领 打造世界先进食品装备生产基地

公司起草制定了国家《食品工业用不锈钢薄壁容器》《夹层锅》等11项行业标准,参与制定了中国《轻工机械通用技术条件》、《乳品设备安全卫生》

2项国家标准,拥有七十多项国家技术专利和核心知识产权。普瑞特公司聚焦食品装备主业,加大食品安全、智能制造、人工智能、

信息技术领域的技术和装备投入,购置德国库卡折边机器人、配备数控激光切割生产线、数控激光焊接生产线等先进设备,建设了精益柔性下料生

产线,打造行业先进的数字化柔性化智能制造车间,将公司高新厂区打造成中国乃至世界最先进的液态食品装备生产基地。

智能提升 推动企业智能化无人化进程

公司自主研发的固态发酵行业生产管控智能成套装备系统,涵盖自动化酿造、勾调、输送、存储管理、发酵远程监控等,打造了覆盖原料选配、发酵控制、智能仓储转运等产品全生命流程的柔性化生产管控体系。

公司在乳品、饮料、医药、化工行业,特别是白酒、葡萄酒等食品行业具有丰富的设备制造和集成经验,已经实现白

酒不锈钢储罐群实时在线监控、白酒智能化配方调酒、白酒智能化勾酒、酿酒智能勾调车间实时在线监控,在白酒行业集成方面,为茅台、郎酒、水井坊、稻花香、洋河、古井贡、舍得酒业等100余个项目提供优质服务。

下一步,公司将以新旧动能转换为发展动力,进一步巩固公司液态食品智能装备的领军企业和冠军企业的地位,

在智能化酿造系统方面,要完成突围并形成规模,特别是实现粮食加工系统和设备的重点布局和突破。

加大技术研发和新装备投入,革新生产及工程项目的工艺和流程,提高装备水平,加快信息化和数据化建设,初步建立MES生产管理体系。用完美的质量和服务,用高效的管理和流程,用零事故的安全和零缺陷的质量保障保证公司

的生产效率的提升和有效生产。同时,企业将加大国内外市场的开拓,增强企业的发展后劲,以智慧化、智能化的发展思路提升和改造生产厂区,引领新一代食品生产装备的发展,加入国家大健康,中央厨房建设平台,利用技术和装备优势,上联下引,打穿整个产业链,力争2020年实现销售订单收入20亿元的突破。

安如泰山



安全第一 预防为主 房村镇举办企业应急演练观摩指导现场会

6月24日,企业应急演练观摩指导现场会在房村镇山东中农普宁药业有限公司召开,演练邀请安全专家以及高新区应急管理办公室相关负责人到现场观摩指导。房村镇相关部门、20余家企业的负责人和安全管理人、中农普宁全体职工共计100余人参加了演练。

10时30分,中农普宁公司准时进行了火灾疏散逃生和触电事故救援演练,从发现火情到断电报警、从急救伤员到人员疏散、从手持灭火器扑救到启动柴油泵机……演练一气呵成,接近实战。演练结束后,安全专家和消防专家分别进行了点评,提出了改进意见。

此次演练比较贴近于实战,但是事故灾害都是突发性的是不可预知的,本次现场会的举办,各企业负责人安全防范意识得到了进一步增强,员工避险和急救技能进一步提高。下一步,高新区会继续发动企业积极开展无方案、无通知的安全生产演练,不断提升员工们在突发事件中的应急处置能力,保障高新区经济平稳发展。

□通讯员 郭婷 毕亚群 图/文

